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Η Ατλαντίδα (στα Αρχαία Ελληνικά: Ἀτλαντὶς νῆσος) είναι μυθικό νησί που πρωτοαναφέρθηκε στους διαλόγους του Πλάτωνα «Τίμαιος»  και «Κριτίας»
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Ένα ταξίδι στον Χρόνο 




ΕΠΕΙΔΉ ΕΊΝΑΙ ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΊΑ ΠΟΥ ΕΝΣΩΜΑΤΏΝΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΛΌΓΟΥΣ ΤΟΥ ΠΛΆΤΩΝΑ, Η ΑΤΛΑΝΤΊΔΑ ΘΕΩΡΕΊΤΑΙ ΓΕΝΙΚΆ ΩΣ ΠΑΡΑΒΟΛΉ ΠΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΆΣΤΗΚΕ ΑΠΌ ΤΟΝ ΠΛΆΤΩΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΗΓΉΣΕΙ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΈΣ ΤΟΥ ΘΕΩΡΊΕΣ. ΑΝ ΚΑΙ Η ΙΣΤΟΡΊΑ ΤΟΥ ΠΛΆΤΩΝΑ ΦΑΊΝΕΤΑΙ ΣΑΦΉΣ ΣΤΟΥΣ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΟΥΣ ΜΕΛΕΤΗΤΈΣ, ΜΕΡΙΚΟΊ ΠΡΟΤΕΊΝΟΥΝ ΌΤΙ Η ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΤΟΥ ΕΊΝΑΙ ΕΜΠΝΕΥΣΜΈΝΗ ΑΠΌ ΠΑΛΑΙΌΤΕΡΕΣ ΠΑΡΑΔΌΣΕΙΣ. ΚΆΠΟΙΟΙ ΥΠΟΣΤΗΡΊΖΟΥΝ ΠΩΣ Ο ΠΛΆΤΩΝΑΣ ΒΑΣΊΣΤΗΚΕ ΣΕ ΠΡΟΗΓΟΎΜΕΝΑ ΓΕΓΟΝΌΤΑ, ΌΠΩΣ ΤΗΝ ΈΚΡΗΞΗ ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΕΊΟΥ ΤΗΣ ΣΑΝΤΟΡΊΝΗΣ Ή ΤΟΝ ΤΡΩΙΚΌ ΠΌΛΕΜΟ, ΕΝΏ ΆΛΛΟΙ ΕΠΙΜΈΝΟΥΝ ΌΤΙ ΈΛΑΒΕ ΈΜΠΝΕΥΣΗ ΑΠΌ ΠΙΟ ΣΎΓΧΡΟΝΑ ΓΕΓΟΝΌΤΑ ΌΠΩΣ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΉ ΤΗΣ ΕΛΊΚΗΣ ΤΟ 373 Π.Χ. ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΤΥΧΗΜΈΝΗ ΕΙΣΒΟΛΉ ΤΗΣ ΣΙΚΕΛΊΑΣ ΤΟ 415-413 Π.Χ.

Στην περιγραφή του Πλάτωνα, η Ατλαντίδα, που βρίσκεται «πέρα από τις Ηράκλειες στήλες», ήταν μια ναυτική δύναμη που είχε κατακτήσει πολλά μέρη της δυτικής Ευρώπης και της Λυβικής, περίπου 9.000 χρόνια πριν τον Σόλωνα (δηλαδή κατά το 9560 π.Χ.). Μετά από μια αποτυχημένη προσπάθεια να εισβάλει στην Αθήνα, η Ατλαντίδα βυθίστηκε μυστηριωδώς στο πέλαγος «σε μια μόνο ημέρα και νύχτα ατυχίας».
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